



Állásfoglalás a Magyarországi Iskolai Szociális Munkások Egyesülete számára

A 3Sz Etikai Kollégiumához megkeresés érkezett, mivel a Magyarországi Iskolai Szociális Munkások Egyesületének Facebook oldalán a Magyar Országgyűlés által nemrégiben elfogadott 2021. évi LXXIX. törvénnyel egyetértő homofób bejegyzések jelentek meg. *A szakmai közösség hiteles tájékoztatása érdekében szükségesnek tartjuk az alábbi állásfoglalás nyilvánosságra hozatalát:*

A 3SZ Etikai Kollégiuma csatlakozott a Magyarországi Szociális Szakemberek Képzésért Egyesület 2021. 06. 30-án kelt állásfoglalásához, melyet a Magyar Országgyűlés által 2021. 06. 15-én elfogadott 2021. évi LXXIX. törvénnyel kapcsolatban készített. Ennek értelmében a 3SZ Etikai Kollégiuma az ENSZ Gyermekjogi Egyezményére és a WHO Európai Regionális Irodája által kiadott európai szexuális nevelés irányelveire támaszkodva különösen fontosnak tartja a holisztikus szexuális nevelést, amely alkalmazkodik a fiatalok valóságos életéhez, számol a gyermek/ fiatal életkorával, fejlettségi és értelmi szintjével, reagál annak kulturális és szociális körülményeire és társadalmi nemére, szexuális orientációjára. A szexuális nevelés alapvetőnek tartja a nemek esélyegyenlőségét, a nemi és szexuális önmeghatározást és a különbségek elfogadását. Felhívjuk a Magyarországi Iskolai Szociális Munkások Egyesülete elnökségét, tagságát és az általuk képviselt óvodai- és iskolai segítőket ezen értékek és holisztikus szemlélet maradéktalan figyelembevételére.

Szeretnénk jelezni azt is, hogy a közösségi oldalukon posztolt bejegyzések nem lehetnek szervezeti képviseletet ellátva magánvélemények, melyek szélsőségesek, megbélyegzőek, a szociális munka klienscsoportjait kirekesztőek. Ez különösen elítélendő akkor, ha gyermekekről és fiatalokról van szó. Fontosnak tartjuk, hogy egy szakmai szervezet szakmai álláspontot képviseljen, mely a szociális munka globális értékeire, az Etikai Kódex szellemiségére épül (<http://3sz.hu/sites/default/files/Etikai.pdf>).

A 3SZ Etikai Kollégiuma ezzel az állásfoglalásával is kiáll az emberi és gyermeki jogok védelméért, a Magyarország Kormánya által ratifikált nemzetközi egyezményekben foglaltakért és a szociális munka alapelveiért és értékeiért.

Budapest, 2021. 07. 11.

Tisztelettel:

a Szociális Szakmai Szövetség
Etikai Kollégiuma